



## ФОТООТЧЕТ

### о проведении акции «Пешеход» в подготовительной группе № 8

В период с 1 ноября по 6 ноября 2019 года в рамках городской акции «Пешеход», с целью профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий, в группе были проведены следующие мероприятия: беседа с детьми «Светоотражатель нужен нам, нас видно тут, нас видно там!». Тематическое занятие: «Стань заметным на дороге и целее будут ноги». Консультация для родителей: «Фликеры детям купите родители, пусть на дороге их видят водители». Папка-передвижка: «Знает каждый пешеход и родитель знает, что волшебная полоска часто жизнь спасает». Так же были проведены дидактические игры по теме ПДД. И эксперимент «Чудо светлячок», в ходе которого дети узнали, что светоотражающие фликеры действительно светятся в темное время суток от света фар.

Также в группе была организована выставка рисунков на заданную тему и были розданы памятки родителям.





В темноте он очень ярк!  
Что за чудо светлячок!?  
Лучший для ребят подарок,  
На дороге – маячок!  
Всем машинам знак даёт:  
«Пешеход к тебе идёт!»  
На дороге помогает,  
Блик вниманье привлекает!  
Для водителя он шанс  
Ногу снять с педали газ!  
И беда не приключится –  
Сможет тот остановиться!  
Это – фликер! Друг полезный!  
Модный, стильный элемент!  
Пусть увидит конь железный  
Нас в опасности момент!

